

LÉNYEG

Ózdi felsőoktatás

Jelenleg már csak kifizető képzésekkel működik Ózdon a Nemzeti Közszolgálati Egyetem, így azoknak a diákoknak, akik a középiskola után a felsőoktatásban folytatnák tanulmányaikat, el kell hagyniuk a várost. Az önkormányzat éppen ezért fontosnak tartja a helyi képzések beindítását – ezzel is az elvándorlás megállításához járulnának hozzá. Az ózdi felsőoktatás lehetőségeit hónapokig tartó egyeztetések során mérték fel a Miskolci Egyetem vezetőivel közösen. A szakmai fórumokra a nagy foglalkoztatók, valamint az ózdi oktatási intézmények képviselőit is meghívták. Az Olvasóban információs pontot hoztak létre, a diákok véleményéről és terveiről kérdőív segítségével igyekeztek képet kapni. A cél az volt, hogy olyan képzési kínálatot alakítsanak ki közösen, amely mind a tanulók, mind a munkaadók számára a legmegfelelőbb. A szakok tényleges elindításának lehetőségét egy jogszabály-módosítás teremtette meg: ennek értelmében az országban közösségi felsőoktatási képzési központok jöhetnek létre. A napok-



ban újabb mérföldkőhöz érkezett az ózdi képzések ügye. Janiczak Dávid a Miskolci Egyetemen írt alá megállapodást Prof. Dr. Torma András rektorral. A beindítandó szakok közt szerepel az anyagmérnök, a szociális munka és a kulturális antropológia is.

Ezek mind a helyi üzemek, egészségügyi és szociális intézmények, mind pedig a Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet ózdi egységének szakemberellátását javíthatják. A felsőoktatási intézménynek a tényleges induláshoz módosítania

kell alapító okiratát, és miniszteri jóváhagyás is szükséges. Ezt követően az idén ősszel megjelenő felvételi tájékoztatóban már szerepelhetnek a 2017 szeptemberében induló ózdi képzések.

L. Zs.

Turisztikai kiállítás

Kétnapos kiállításon ismerhették meg városunk látványosságait a Budai Várba ellátogatók. A rendezvényen Ózd olyan oldalával mutatkozott be, amiért érdemes ellátogatni térségünkbe. A program szervezésében az önkormányzat, az Olvasó és a múzeum is részt vett.

A rendezvényen az Ózdi Néptánc Egyesület több mint félórás fellépéssel adott ízelítőt városunk kulturális életéből. Ezt követően Janiczak Dá-



vid, Ózd város polgármestere térségünk kedvező földrajzi adottságaira hívta fel a közönség figyelmét, valamint a Filmtörténeti Élménypark és az Ózdi Horgászto gazdag élővilágának említésével igyekezett felkeltetni a turisztikai célpontot keresők figyelmét.

Az Ózdot bemutató szórólapokkal és számos egyéb érdekességgel felszerelt standot a vártnál is nagyobb érdeklődés övezte. „Bevettük a Budai várat, hiszen az ózdi stand akkorára terjeszkedett, hogy az úton nem tudnak úgy közlekedni, hogy ne botoljanak bele. A kollégák nagyon sok meglepetéssel készültek, ózdi

hűtőmágnesekkel, lufikkal és játékokkal is, amit nagy örömmel vettek igénybe az erre járó turisták” – fogalmazott Janiczak Dávid. A helyi intézmények munkatársai készséggel láttak el információval minden egyes érdeklődőt. A látogatókban így egy új, a korábbinál pozitívabb kép született a hét völgy városáról, ami többekben a média által beljük sulykolt előítéleteket is lerombolta. Sokan már a standoknál jelezték, hogy következő úti célként Ózdot tűzik majd ki, ami egyúttal a helyi idegenforgalom fellendülését jelentheti.

K. B.

Rendkívüli döntések

Öt napirendi pontot vitatott meg legutóbbi rendkívüli ülésén a képviselő-testület. Az első előterjesztés elfogadásával Kucsera Nikolettet választották meg a Szociális, Egészségügyi és Munkahelyteremtési Bizottság tagjává. Ezt követően az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság új tagjával, Scitovszky Nikolettával együtt letették esküjüket. A második napirend egy európai uniós pályázat benyújtását foglalta magába. Kedvező elbírálás esetén a Katona József Úti Bölcsőde újulhat meg. Az ülés második felében szintén egy uniós pályázat elkészítését vitatták meg a városatyák. Az itt elérhető forrás az Újváros Téri és a Bolyky Tamás Általános Iskolában segiténé elő az energiatudatos szemlélet kialakítását. Az ülés zárásaként egy trianoni emlékpark kialakítását is támogatta a testület.





Hamarosan mozi

Elszállították a Civil Ház színházteremből a régi széksorokat. A több mint 400 férőhely nagy része közel 50 éven át szolgált a nagyközönséget. A korábbi nézőtér első három sora valamivel fiatalabb volt, de azokat is még a 90-es években újították fel. A széksorokat szétszerelt állapotban szállították el. Ezzel párhuzamosan kezdték meg az új székek beállítását. Mintegy 250 darab használt, de jó állapotú, fejtámlás, pohártartóval rendelkező szék került a helyére, hogy a hamarosan újra megnyíló mozi nézőközönségének kényelmét szolgálják. Mindezek mellett a terem fala is új kárpitot kapott és kicsérélték a hangtechnikát is. A tervek szerint a vetítések péntekenként lesznek, napi három előadással délután 4, 6 és 8 óra kezdéssel.

Merre tovább?

A város jelenéről és jövőjéről egyeztetett a helyi vállalkozókkal Riz Gábor. A térség országgyűlési képviselője köszöntőjében kiemelte: fontos, hogy pártpolitika-mentes fórumokon is lehetőség nyíljon a legfontosabb problémák és célok megbeszélésére. A gazdasági szereplők elmondhatták saját tapasztalataikat, így elhangzott többek közt, hogy számos területen továbbra is hiány van képzett szakemberekből, nem mindig biztosított az utánpótlás. Emellett a pénzforgalom is visszaesett. A fórum célja nemcsak a fennálló problémák feltárása volt, hanem az is, hogy közösen próbáljanak megoldási javaslatokat találni azokra.



ORZD – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdmedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdmedia.hu) / tördelőszerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

Mentők napja

Nyílt napot tartottak az ózdi mentőállomáson. Az Országos Mentőszolgálat 68 évvel ezelőtt május 10-én kezdte meg működését, ennek emlékére nyilvánították ezt a dátumot a mentők napjává Magyarországon. Ebből az alkalomból a lakosság is betekintést nyerhetett a szakemberek életébe, munkájába. A bejelentkező iskolás és óvodás csoportokat Dovala Attila állomásvezető mentőtiszt fogadta. Körbevezette őket az épületben, bemutatva, hogy az ott dolgozó 43 fős állomány milyen körülmények között végzi mindennapi munkáját. A gyerekek megtekinthették a technikai berendezéseket, megtudták, mi történik a beérkező segélyhívás után, és bekukkantottak a mentőautóba.



Megismerkedtek a lélegeztetőgéppel, a defibrillátorral, és az is kiderült számukra, hogyan látják el a szakemberek a betegeket, illetve sérülteket a szállítás során. A mentőállomás 1991 óta működik ezen a helyen, meglehetősen mostoha körülmények között.

Janiczak Dávid polgármester köszönetnyilvánítására új mentőállomás építése körvonalazódik, amelyhez a városi kórház biztosítana területet. Jelenleg is zajlanak a minisztériumi egyeztetések, és keresik a beruházáshoz szükséges forrásokat.



Országos döntőben

Ózdi sikerek születtek a Bendegúz Gyermekek és Ifjúsági Akadémia által meghirdetett Tudásbajnokság tanulmányi verseny megyei döntőjében. Az angol nyelvű vetélkedőt Fidrus Bence nyerte meg, osztálytársa, Pető Zsófia pedig a második helyen végzett. A diákokat idén is Strohmayer Ildikó készítette fel a versenyre. A pedagógus büszke tanítványaira, hisz ritkaságszámba megy, hogy egy iskola két növendékével is a legjobbak közé tud kerülni a tehetséggondozó versenysorozatban. A megyei döntő megnyerésével Fidrus Bence bejutott a versenysorozat országos döntőjébe, amit május 28-án Szegeden rendeznek majd meg. Itt a diákoknak 45 percük lesz a megyei döntőn megismert erősségű feladatlapon kitöltésére.

Többet mutatunk!

Teljesen megújult az Ózdi Városi Televízió stúdiója és az új design mellett technikai korszerűsítés is történt a cégnél. Új arculat fogadja a nézőket az Ózdi Krónika, a Kaleidoszkóp, az Aréna esetében is. A változás, műsoraink mellett a Képpútságot is érinti. Május kilencedikétől HD-ben 16:9-es képaránnyal sugárzunk. Köszönjük a támogatást Ózd Város Önkormányzatának és a helyi vállalkozónak. Segítséggel felvettük a harcot a 21. századdal!

Ózdi Városi Televízió – Nézzon minket minden nap!



Katolikus kerékpártúra

Harmadik alkalommal szervezték meg az egyházak kerékpáros kirándulását. Közel negyvenen vettek részt a katolikus biciklizésben. A hívek az Ív úti templomnál gyülekeztek, ahonnan rövid eligazítást követően indultak útnak. Az első megálló a szentsimoni templom volt, végállomásnak pedig Kissikátort tűzték ki célul. Ez a túra nemcsak a kikapcsolódásról, hanem a közösségépítésről is szólt. A hívek szeretik azokat az alkalmakat, amikor a templom falain kívül is találkozhatnak egymással. Az egyházi vezetők szívesen szerveznek olyan programokat, amelyek az összetartozást erősítik. A kerékpáros kirándulásuknak is ez az üzenete. Az elmúlt évekhez képest az időjárás is kedvezett a programnak, hiszen az előző alkalmakkor esőben tették meg a biciklis távokat. Egyre



többen vesznek részt ezeken a délutánokon, korosztálytól függetlenül. A nap folyamán beszélgetnek, közösen elmélkednek és játékokkal szórakoztatják egymást. A tartalmas nap után a késő délutáni órákban tértek haza.

Hamarosan vizsgálhatnak

Helyére került a komputertomográfias vizsgálókészülék, vagyis a CT az Almási Balogh Pál Kórházban. A berendezés már üzemképes, azonban a használat megkezdése előtt még be kell szerezni a működéséhez szükséges engedélyeket is.

Az önkormányzat által a beszerzésre felajánlott tízmillió forintot jelképesen nyújtotta át Janiczak Dávid polgármester a kórház megbízott főigazgatójának. A CT-beszerzés egyik legfontosabb eredménye, hogy a jövőben nem kell majd Egerbe, vagy Miskolcra utaztatni a súlyos, olykor életveszélyes állapotú betegeket csak azért, hogy egy komputertomográfias vizsgálatot elvégezzenek rajtuk.

A készülék már most működőképes, bizonyos diagnosztikus



pontosításához azonban még úgynevezett távleletezési lehetőség megteremtésére is szükség van. Így

ugyanis kimondottan az adott területre specializált szakembereket érhetnek el.



Közlekedik a család

Az eddigiekénél is nagyobb érdeklődés övezte városunkban a Közlekedik a család programot. A vetélkedőn idén tíz csapat mérte össze tudását KRESZ-elméletből, vezetéstechnikából, elsősegélynyújtásból és kerékpáros közlekedésből. A rendezés és az egyik helyi autósiskola közös rendezvényének fő célja a közlekedési ismeretek felrészítésén keresztül a közúti balesetek számának csökkentése. A szervezők változatos programokkal igyekeztek a kilátogatók kedvében járni. Az érdeklődők többek közt felpróbálhatták az ittas állapotot szimuláló részeg-szemüveget, de a Kékcillag Segítőkutyás Egyesület tagjai és a mentők, tűzoltók is érdekességeket mutattak be. A rendezvény tehát nem csupán a vetélkedő résztvevőknek kedvezett, hanem mindenki számára kellemes és hasznos hétfégi kikapcsolódást kínált.

Ima a hősökért



Az első és második világháborúban elesett katonákra emlékeztek a hódoscsépányi katolikus templomban. A hősök emléke előtt tisztelgők igeliturgián vehettek részt, ahol imádkoztak az áldozatok lelki üdvéért. Harminchárom katona a Keleti frontnál, ötvenegy harcos pedig a második világháborúban esett el. A diakónus elmondta, hogy büszkének kell lenni ezekre az emberekre, akik fel voltak készülve arra is, hogy ha kell, életüket áldozzák a hazájukért. A liturgiát követően a helyi temető ravatalozójánál folytatódott tovább az emlékezés. Szép számban vettek részt a helyiek, és a városvezetés is tiszteletét tette. Fidrus Péter alpolgármester emlékbeszédében kiemelte azokat a hősöket, akikre büszkék lehetünk napjainkban is. A helyiekből álló kórus tagjai dalokat és verseket adtak elő, majd a megemlékezés zárásaként koszorúkat helyeztek el az emléktábla előtt.

Közlegő strandszezon

Június elsejére tervezik a városi strand nyitását, amelynek előkészületei már gőzerővel zajlanak. A felújítási, karbantartási munkálatok nagy részét már elvégezték a szakemberek. Több helyen volt szükség a medencetetek javítására, illetve a vízgépészeti csövek cseréjére. A több mint 30 éves berendezés bizonyos szakaszai ugyanis teljesen elöregedtek, cseréjére szorulnak, mivel csak így tudják biztonságosan és zavartalanul kiszolgálni az idei szezonra teljesen megújuló járőrfelület szintén elhasználódott, ezért korszerűbb és biztonságosabb, csúszásgátló és vízlepergető burkolatot kapott.

A tervek szerint ősszel fognak hozzá azokhoz a munkálatokhoz, amelyeknek köszönhetően a következő szezonra teljesen megújul majd a strand. A nagyobb volumenű fejlesztés a gépészeti rendszert és a medencét egyaránt érinti majd.



Elgördülő akadályok

Több utca akadálymentesítését kezdték meg a városüzemeltetés munkatársai, hogy könnyebbé váljon kerekesszékekkel, babakocsival a közlekedés. Az ütemterv kidolgozását lakossági igények figyelembevételével dolgozták ki. Ez nem csupán a kerekesszékesek kényelmét, hanem biztonságukat is szolgálja: az utcák nem megfelelő állapota miatt sok esetben egyáltalán nem tudják igénybe venni a járdát, így az úttesten kell közlekedniük. A közfoglalkoztatottak elsőként a Bolyki főúti lépcső mellett építettek feljártot, valamint az Árpád Vezér Általános Iskola előtt és az Európa téren található járdák szegélyeit süllyesztették le. A közeljövőben további 28 helyszínen történik meg az átépítés. Többek között a Bolyki főút további pontjait, a Bibó utat és a Nemzetőr Úti Óvoda térségét is érinti az akadálymentesítés.



Negyvenedik születésnap

Gyereknappal egybekötött jubileumi ünnepséget tartottak a Katona József Úti Óvodában. Az intézmény negyvenéves évfordulója alkalmából egész délelőtt tartó, változatos programokkal várták a kicsiket és szüleit. A rendezvény keretein belül egy időkapuszlat is elhelyezték a gyerekek, amelyben az 50 évvel későbbi ovisoknak üzentek. A délelőtti folyamán megnézhettek egy bábszínházi előadást, és egy ugrálóvárat is felállítottak nekik az intézmény aulájában. A pallettát arcfestés is színesítette, és népi játékokon is részt vehettek a kicsik.

Felhívás!

Ingyenesen átvehetőek az új hulladékgyűjtő kukák!

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás szolgáltatási területén minden háztartás (tömbházak esetében a társasház, vagy lakóközösség) ingyenesen új hulladékgyűjtő kukákat kap!

Az edények kiosztásának helye és ideje megtekinthető Ózd város honlapján a „Tájékoztatók, felhívások, pályázatok” menüpont alatt.

Bővebb információ: www.ozd.hu

Pünkösdi bál

Második alkalommal szerveztek pünkösdi bált Hódoscsépányon. A helyi kultúrházban megtartott vidám összejövetelt közösségépítő szándékkal rendezték meg. Jótékonyági vonatkozása is volt a programnak, melynek bevetelét a településrész templomának felújítására kívánják fordítani.

Közösségi összefogás

Tavaszi takarítási akciót tartottak a 6. számú választókerületben. A területszépítő kezdeményezés Szenán, Urajon és Susán is megmozgatta a lakosságot. Az esős időjárás miatt idén a közösségi terek környékére koncentrált a munka.



Szépkorú sportolók

Tizedik alkalommal rendezték meg Ózdon az Országos Nyugdíjas Sportnapokat. A megmérettetés 2010 óta az ötletgazda és egykori főszervező Bellér László tiszteletére emlékverseny is egyben. A szépkorúak hét sportágban, nemeként és korcsoportonként is több kategóriában mérhették össze tudásukat. Nemcsak az eredmény volt azonban fontos, hanem maga az aktív testmozgás is. Idén is voltak olyan csapatok, amelyek tagjai hosszú órákat utaztak, hogy megmérethessék magukat Ózdon. A szombathelyiek szinte minden évben eljönnek városunkba. Idén 21 fővel érkeztek.



Terepfutó hétvége

Zákányi Panna személyében özdi résztvevője is lesz az ifjúsági hegyifutó világbajnokságnak. A fiatal hölgy a Biben-völgyben huszonegyedik alkalommal megrendezett kétnapos viadalon kvalifikálta magát a világeseményre. A felnőttek 21 km-es versenyszáma idén is a magyar bajnokság része volt, így hazánk legjobbjai szinte kivétel nélkül rajthoz álltak. A mezőny legidősebb tagja a 71 esztendő dr. Nagy Árpád volt, aki 1 óra 19 percen belüli időeredménnyel teljesítette a 11,4 km-es versenytávot.

Paletta

ÓMI „Olvasó”

Május 20. 17:00 **Dalkoncert** Szaka Attilával és Vámos Fruzsinnal
Május 21. 15:00 **Tánc Világnapja**
gálaműsor
Május 30. 16:00 **Honismereti előadás**

Városi Stadion

Május 21. 17:00 **Ózdi FC – Sárospatak** Megyei I. oszt. labdarúgó mérkőzés
Május 25. 10:00 **Kihívás Napja**

További programok:

www.ozd.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

II. Ózdi Futónapok a Városi Stadionban!

2016. június 3. péntek 18.00
2016. július 1. péntek 18.00
2016. augusztus 5. péntek 18.00

Bővebb információk és nevezés a város honlapján: www.ozd.hu



HIRDETÉS

**Fogyás! Alakformálás!
Izomépítés!**

**EDZÉSIDŐ:
HETI 2X20 PERC**

**GYERE EL ÉLETED
LEGHATÉKONYABB
EDZESERE!**

Tedd ezt nálunk ÓZDON
a Városi Uszodában minden
hét SZERDAI és PÉNTEKI napján!
Időpont egyeztetés szükséges
az alábbi telefonszámon: **06-20/351-9196**



VII. ÓZDI JAZZ PARÁDÉ

2016. MÁJUS 27-28. NOTHING ELSE BUT MUSIC

Védnök: Balog Zoltán emberi erőforrások minisztere

Május 27. (péntek)

A Dixie Tanár Úr

15.00 – 18.00

Utcazenészek a város több pontján

Ózdi Művelődési Intézmények „Olvasó” (Ózd, Gyár út 4.)
18.00 RELIKVIAK- Benkő Sándor emlékkiállítás

19.00 – 23.00

In memoriam Benkő Sándor nagykoncert MAGYARORSZÁGON ELŐSZÖR!!!

Nyitóbeszédet mond: Habsburg György

Az emlékezzenekar:

Varga Tibor, Lázár István, Fajsi Csanád, Adamecz József,
Radics József, dr. Dorogi Ákos, Szili Róbert

Szólisták:

Gájer Bálint, Berki Tamás, Falusi Mariann, Gáspár Pál,
Göbölös Krisztina, Moravszki Enikő, valamint az ÓMI Zenés Színház szólistái

Május 28. (szombat)

Nothing Else But Music

Gyártörténeti Emlékpark - a múzeummal szemben (Ózd, Gyár út)

15.00 – 16.00

Kalle Strandell (SE) és a Brass on Brass

16.00 – 17.00

Debrecen Dixieland Band

18.00 – 19.00

Jambalaya

19.30

HOOLIGANS 20 ÉVES NAGYKONCERT